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ФОЛЬКЛОРНИЙ ВОКАЛЬНО-ІНСТРУМЕНТАЛЬНИЙ  

АНСАМБЛЬ «ВЕСЕЛІ ЗОЛОТНИКІВЧАНИ» ЯК ПРОДОВЖУВАЧ  
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НА ТЕРЕБОВЛЯНЩИНІ 

 

У публікації висвітлена концертна діяльність фольклорного вокально-

інструментального ансамблю «Веселі Золотниківчани»; аналізується 

строфіката мелодика творів, виконуваних колективом; визначаються 

особливості виконання репертуару, інтерпретованим фольклорним ансамблем 

«Веселі Золотниківчани». 
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Для кожної національної культури основоположним джерелом є народна 

культура, на основі якої поступово сформувалося і професійне мистецтво. 

Популярність народних вокально-інструментальних колективів, репертуар яких 

безпосередньо повʼязаний із музичною фольклорною традицією, є сьогодні 

надзвичайно затребуваним у звʼязку із сучасними соціально-культурними 

реаліями та завданнями збереження України, а саме: її економіки, культури, 

освіти, духовної сфери [1, с. 71]. 

Фольклорний вокально-інструментальний ансамбль «Веселі Золотниківчани» 

створений у 2015 р. Основу колективу складають дві мистецькі родини: сімʼя 

Петрущаків та сімʼя Чикинди. У репертуарі ансамблю є родинно-побутові й 

календарно-обрядові пісні, вокальні твори історичної й патріотичної тематики, 

пісні про кохання. За період творчого існування колектив взяв участь у 
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багатьох конкурсах і фестивалях, культурно-мистецьких святах, концертах, 

благодійних заходах і подіях, які відбувалися на Тернопільщині та за межами 

краю. Від дня створення і до сьогодні «Веселі Золотниківчани» мають багато 

прихильників, у своїй творчості постійно прагнуть до високого рівня 

виконавської майстерності, є прикладом для підростаючого покоління. 

Вокально-інструментальні твори, виконувані фольклорним ансамблем 

«Веселі Золотниківчани», в основному, представлені двома типами строфічних 

побудов – чотирирядковою та чотирирядковою з приспівами. До речі, приспіви 

також переважно представлені чотирирядковими побудовами. Загалом, такого 

роду строфічні побудови вказують на їхнє пізніше походження й про те, що 

вони сформувалися на етапі відходу побутових танків від давніх їхніх 

обрядових функцій. 

Ритмічні побудови аналізованих творів на макрорівні представлені 

регулярно-акцентним типом їхнього становлення. Це ритмотворення зазвичай 

продиктоване звʼязком із танцювальними рухами і серійним їхнім повторенням 

під час виконання в інструментальних й вокально-інструментальних формах. 

Ритм на мікрорівні у творах репрезентує чотири типи організації в сегментах – 

репетицію, обʼєднання, дроблення та комбіновані ритми. Це вказує на 

різножанровість представлених у репертуарі ансамблю творів та їхнє 

функціональне розмаїття [4, с. 49]. 

Мелодика виконуваних «Веселими Золотниківчанами» творів моторна. 

Адже, загалом, вона випливає з їхнього танцювального характеру й продиктована 

ним же. Виняток становить лише твір «Черемшина», що належить до кантиленної 

мелодики. В аналізованих творах присутні три типи мелодійного становлення: 

спонукальний, питальний і розповідний. Адже це вказує на мелодійне розмаїття 

творів і способи різноманітної їхньої інтонації [3, с. 56]. 

Народномузичні форми творів, виконуваних ансамблем «Веселі 

Золотниківчани», переважно побудовані на простих періодах і простих 

двочастинних формах типу строфа-приспів. Такі формотвірні зіставлення 

найчастіше властиві як народним пісням, так і народнотанцювальним творам. 
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адже дають підстави для повноцінного мелодійного розгортання та творення 

контрасту під час виконання музичних композицій. Загалом, це типові для 

пісенно-інструментальної народної творчості українців. 

Аналізованим творам властиві два типи ладо-звукорядних побудов: 

вузькообʼємні та широкообʼємні. Вузькообʼємні зазвичай представлені 

іонійським чи еолійським гексахордом. Він властивий, в основному, для пісень 

і деяких танцювальних творів, переважно, для маршів. Широкообʼємні 

(плагальне поєднання тетрахордів із пентахордами) домінує у танцювальних 

мелодіях, переважно, у вальсах і танго.Загалом, такого роду ладозвукорядні 

побудови є типовими як для національної пісенної, так і й танцювальної 

творчості. 

Висновки. Отже, фольклорний вокально-інструментальний ансамбль 

«Веселі Золотниківчани», зберігає та продовжує культурно-мистецькі традиції 

села Золотники, поширює та популяризує подільську народну пісню, бере 

активну участь у Всеукраїнських та Міжнародних фестивалях і конкурсах, 

культурно-мистецьких заходах фольклорно-етнографічного спрямування, 

заохочує молодь до вивчення, збереження та популяризації народнопісенного 

надбання краю. 
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